

Notulen vergadering WBO van 17 oktober 2017

1. Opening: De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Met name de bewoners van Op Gen Hoes en de bewoner van de Kleikoelen, maar in eerste plaats aan A. K. de opvolger van W. T. en nu onze wijkmanager is.

2. Insprekers: 2 buurtbewoners van Op gen Hoes en een buurtbewoner van de Kleikoelen. De bewoner van de Kleikoelen komt zijn beklag doen over zijn burens, deze bewoners komen veroorzaken veel overlast. Volgens de bewoner horen deze mensen niet thuis in de woonwijk. Er wordt afgesproken dat er een afspraak wordt gemaakt met Weller en politie om vervolgens met de desbetreffende bewoners hierover te praten.

De bewoners van Op Gen Hoes zouden graag een bankje en een prullebak willen voor een grasveldje voor hun huizen.

A. K. onze wijkmanager gaat dit bespreken met de desbetreffende amtenaar.

3. Notulen vorige vergadering (18- 07-2017): doorgenomen en goedgekeurd.

4. CMWW: -

Weller:-

Politie: -

Gemeente:

5. Ingekomen en uitgaande stukken/mededelingen

Van W. T. hebben wij ineen kleine groep tijdens het VLB op een gepaste manier afscheid genomen.

Er zijn een aantal meldingen over de Trappen in Schutterspark deze zouden heel slecht zijn.

Aan Bloemenhart hebben wij € 100.00 gesponsord, aan de Heemkundevereniging hebben alle 5 de wijkteams een bedrag van ieder € 100,- gesponsord

Tijdens de markt die de Heemkundevereniging heeft georganiseerd hebben wij een stand gehad. Dit alles om de wijkteams wat meer in de kijker te zetten.

Burendag, wij kunnen weer terug kijken op een geslaagde burendag in de buurt Schuttersveld, er waren 75 bewoners aanwezig, met dank aan alle vrijwilligers en wijkteamleden die zich hier voor hebben ingezet.

In aansluiting hier aan hebben wij een barbecue gehouden voor de vrijwilligers als dank voor deze inzet. Jammer dat J. en J. hier niet aan deel konden nemen i.v.m. andere verplichtingen.

25 oktober is er weer een bijeenkomst met de 5 wijkteams en gemeente over hoe verder met het wijkgericht werken. Hier over houden wij jullie op de hoogte.

Dan is er door R. en anderen, aan mij gevraagd, om als voorzitter wijkteam deel te nemen aan een gesprek over het Hammerhoes. Dit is maandag 23 oktober. Ik stel voor om M. mee nemen zodat ook deze op de hoogte is.

Dan moeten wij een datum vaststellen voor de team dag wie wil dit voor dit jaar gaan organiseren??? wij zouden het prettig vinden om ook een thema te koppelen aan deze dag!

Verder hebben wij met de 5 wijkteams een sponsoring gedaan van € 250,00 voor ieder wijkteam voor de opbouw van het vogelhuisje wat afgebrand is in Schutterspark aan de stichting natuurmonumenten.

Ook is er promotiemateriaal besteld in de vorm van pennen.

J. is naar een overleg geweest betreffende de nieuwe website, er komt een website voor alle 5 de wijkteams er komen algemene zaken op te staan en ieder wijkteam krijgt een eigen pagina.

6. Voortgang SMO: geen mededelingen

7. Wijkshow: deze wordt verschoven naar volgend jaar

8. Rondvraag:

W. vraagt zich af of zij nog bij het wijkteam “moet” blijven, i.v.m. haar beperkingen wordt het steeds moeilijker voor haar.

P. zegt dat de belijningen van de parkeerplaatsen achterom de huizen slecht zijn. Ook geeft ze aan dat er veel overlast is van vliegjes vooral bij warm weer, dit zou veroorzaakt worden door een bedrijf op de Kranenpool

9. Sluiting: De voorzitter bedankt iedereen voor zijn inzet en wenst iedereen wel thuis.